KARTA KATALOGOWA

514D Stagja bramowa

VIDOS

=] (<] [=] [«]

[1] [2]
[+] [5]
[7] [#]
[+] [0]

° I EDUCHES o

VIDOS X - seria wideodomofonéw analogowych klasy
premium. System odznacza sie najwyzszg jakoscia
wykonania i doskonata funkcjonalnoscia. Urzadzenia
zostaty wyposazone w najnowsze i najbardziej pozadane
przez uzytkownikdw technologie, takie jak wysokiej
rozdzielczosci monitory i szerokokatne kamery AHD.

Intuicyjna aplikacja mobilna przenosi
wideodomofon na zupetnie inny poziom.

X - to czynnik, ktory wptywa na wyjatkowosc tego
systemu. Dla kazdego uzytkownika oznacza on zupetnie
cos innego, jest niewiadoma, ktora odkryjesz ty sam.

DANE TECHNICZNE

« Kamera CMOS AHD 1080P

* Rozdzielczos¢ kamery: 2Mpix

- Kat widzenia obiektywu o szerokosci 130°
+ Podswietlenie nocne IR (podczerwien)

* Wandaloodporny przedni panel ze stali szlachetne;j
« Podswietlana klawiatura do otwierania wejscia za pomoca kodu PIN

- Sterowanie jednym przekaznikiem

« Programowanie z klawiatury za pomoca kodu administratora

« Podswietlany przycisk wywotania

« Wbudowany potencjometr do regulacji gtosnosci stacji bramowej
« Mechaniczny przetacznik trybu pracy kamery (AHD / CVBS)
« Obstuga elektrozaczepow standardowych, rewersyjnych i zwor elektromagnetycznych

» Klasa szczelnosci : IP66

« Zakres temperatur pracy : -30 ~ 50°C
+ Montaz podtynkowy

* Zasilanie: 12-15V DC

* Instalacja: 4 1 5 przewodowa

- Wyjscie do elektrozaczepu: przekaznikowe, beznapieciowe NO | NC

- Kolor: srebrny

« Wymiary: 220 x 120 x 47 mm (wymiary puszki: 202 x 103 x 43 mm)
s Wendl . cimi : . i VIDOS X
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514D Gate station

VIDOS
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VIDOS X — a premium series of analog video
intercoms. The system stands out for its top-quality
craftsmanship and excellent functionality. The devices
are equipped with the latest and most desired
technologies, such as high-resolution monitors and
wide-angle AHD cameras.

The built-in Wi-Fi module allows calls to be forwarded
to the user's smartphone. An intuitive mobile app
takes the video intercom experience to a whole new
level.

X — the factor that makes this system unique. For every
user, it means something different—a mystery for you
to uncover yourself.

Technical Specifications

* CMOS AHD 1080P camera

« Camera resolution: 2Mpix

* Lens field of view width: 130°
* IR (infrared) night illumination

« Vandal-resistant stainless steel front panel

» Backlit keypad for opening the entrance with a PIN code
« Control of one relay
» Programming via the keypad with an administrator code
« Backlit call button
« Built-in potentiometer for adjusting the gate station volume
» Mechanical mode switch for the camera (AHD / CVBS)

« Supports standard, reverse, and electromagnetic locks

* Protection class: 1p66

» Operating temperature range: -30 ~ 50°C

 Flush-mounted installation
« Power supply: 12-15V DC
« Installation: 4-wire and 5-wire

* Lock output: relay, voltage-free NO | NC

« Color: silver

* Dimensions: 220 x 120 x 47 mm (box dimensions: 202 x 103 x 43 mm)

« Compatible with all monitors from the VIDOS X series

Manufacturer:

VIDOS

ul. Sokotowska 44 05-806 Sokotow vidos.pl
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514D Torstation

(-] (-] VIDOS X — eine Premium-Serie analoger Video-
Tursprechanlagen. Das System zeichnet sich durch
hochste Verarbeitungsqualitat und hervorragende
Funktionalitat aus. Die Gerate sind mit den neuesten
und gefragtesten Technologien ausgestattet, darunter
hochauflosende Monitore und Weitwinkel-AHD-
Kameras.

Das integrierte WLAN-Modul erméglicht die
Weiterleitung von Anrufen an das Smartphone des
Nutzers. Eine intuitive mobile App hebt die Video-
Tursprechanlage auf ein vollig neues Niveau.
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X — der Faktor, der dieses System einzigartig macht.
Fur jeden Nutzer bedeutet es etwas anderes — ein
Geheimnis, das du selbst entdecken kannst.
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Technische Daten

* CMOS AHD 1080P Kamera

« Kameraauflosung: 2Mpix

« Blickwinkel des Objektivs: 130°

* IR (Infrarot) Nachtbeleuchtung

« Vandalismusgeschutztes Edelstahl-Frontpanel

» Hintergrundbeleuchtete Tastatur zum Offnen des Eingangs mit PIN-Code
« Steuerung eines Relais

« Programmierung Uber die Tastatur mit Administrator-Code

* Hintergrundbeleuchteter Rufknopf

« Eingebauter Potentiometer zur Lautstarkeregelung der Torstation

* Mechanischer Umschalter fur den Kamerabetriebsmodus (AHD / CVBS)

« Unterstiitzung fur Standard-, Umkehr- und Elektromagnetische Schldsser
* Schutzklasse: 1p66

* Betriebstemperaturbereich: -30 ~ 50°C

* Unterputzmontage

« Stromversorgung: 12-15V DC

« Installation: 4-adrig und 5-adrig

« Ausgang fir das Elektrozapf: Relais, spannungsfrei NO | NC

« Farbe: Silber

» Abmessungen: 220 x 120 x 47 mm (Kastenabmessungen: 202 x 103 x 43 mm)
» Kompatibel mit allen Monitoren der VIDOS X-Serie

Hersteller: ™ 1 D ©O = ul. Sokotowska 44 05-806 Sokotow vidos.pl



